

“菏泽号”，发车

是鲁西南地区首个以城市冠名的高铁

记者 李潇

4月17日15时零3分，“菏泽号”(G6964)高铁列车正式从菏泽东站发车。同时，本次列车也是鲁西南地区首个以城市命名的高铁。

“菏泽号”(G6964高铁列车)为环线高铁。列车起点站为菏泽东站，途经巨野北、嘉祥北、济宁北、济宁东、曲阜南、曲阜东、蒙山、临沂北、日照西、青岛西、青岛机场、潍坊北、青州市北、淄博北、

济南东，列车运行时间为6小时11分钟，最终到达济南西站。“中国牡丹之都——菏泽号”高铁列车将众多知名旅游区连接起来，形成一条“省内黄金旅游通道”，成为宣传推介菏泽文旅资源的“移动名片”。

除了开行“菏泽号”冠名高铁列车以外，国铁济南局自4月7日起还每日增开高速动车组列车3对，济南西—菏泽东G5369/G5370次；菏泽东—临沂北G5366/G5365次；菏泽东—临沂北

G5368/G5367次。为全力满足广大旅客赏花出游，同时，根据客流需求，国铁济南局还将适时调整运力，满足春季山东各地赏花客流的出行。

为提高游客满意度，菏泽东站为游客开辟进站专用通道，安排专用区域候车，提前加强职工培训，详细了解活动安排等资讯信息，更好地为旅客做好咨询、引导，对老弱病残幼等重点旅客服务，提供全方位、全过程的帮扶协助。

助企挽损16万元 菏泽市市场监管局获赠锦旗

记者 李潇

近日，山东拓航服饰有限公司的负责人将一面印有“热情为人民服务，真诚为群众解忧”的锦旗送至菏泽市市场监督管理局，感谢执法人员真诚执着的服务，为企业挽回经济损失16万元。

去年年底，市市场监管局收到山东拓航服饰有限公司投诉，称该公司购进一批棉大衣涉嫌填充物使用“黑心棉”。市局质量安全监管科执法人员立即赶赴现场，在郓城县市场监管局的配合下进行调查，发现该批棉大衣从广州某公司购进(该批产品共2000件，货值金额壹拾陆万元)，无永久性水洗标识，无产品质量合格证，使用废旧纤维制品再加工纤维作为

填充物，涉嫌严重质量问题。执法人员依法对该批产品进行封存并按国家标准抽样委托第三方检测，检验结果是产品质量不合格。

为防止劣制产品销售行为进一步扩大，违法行为进一步升级，菏泽市市场监管局将这一情况立即函告广州市市场监管局，请广州市局按照法律、法规的有关规定调查处理，并督促该劣制品销售企业妥善处理与山东拓航服饰有限公司的业务关系，及时消除不良影响。在执法人员不懈努力下，问题得到圆满解决。

下一步，菏泽市市场监管局将进一步落实“清风护航”优化营商环境工作部署，做企业困难“助解员”，为企业高质量发展保驾护航。

菏泽鲁西新区妇幼保健院揭牌暨妇幼健康三级网络体系建设启动

记者 张虹 通讯员 孟祥超

4月18日，菏泽鲁西新区妇幼保健院揭牌暨妇幼健康三级网络体系建设启动仪式在菏泽市妇幼保健院隆重举行，菏泽市卫生健康委党组成员、副主任、一级调研员张佩宪，菏泽鲁西新区管委会副主任、文化卫生服务中心主任孔鲁民，菏泽市妇幼保健院院长袁朝晖出席启动仪式并致辞，菏泽鲁西新区管委会文化卫生服务中心副主任王锋主持仪式。菏泽市卫生健康各级妇幼相关人员200余人参加活动。

现场，张佩宪、孔鲁民共同为鲁西新区妇幼保健院揭牌。张佩宪指出，菏泽鲁西新区妇幼保健院的揭牌是菏泽市妇幼保健院发展史上的一件大事，也是菏泽鲁西新区妇幼健康事业发展史上的一件大事，对于提高菏泽鲁西新区妇幼健康水平和促进市妇幼保健院的发展具有重要意义。

孔鲁民为袁朝晖担任鲁西新区妇幼保健院院长颁发聘书。孔



鲁民强调，菏泽鲁西新区妇幼保健院的成立填补了鲁西新区在妇幼健康领域的空白，进一步满足了辖区内居民的妇幼健康需求，为全区及周边地区的妇女儿童提供先进的医疗技术、人性化的医疗环境、绿色舒适的康复场所，将为全区的卫生健康事业发展注入新的生命活力。

随后，鲁西新区管委会文化卫生服务中心副主任陈广峰解读了《菏泽鲁西新区妇幼健康三级网络体系建设实施方案》，市妇幼

保健院(鲁西新区妇幼保健院)专家进行了妇幼健康项目相关政策、知识培训。

袁朝晖表示，菏泽市妇幼保健院将以此次加挂鲁西新区妇幼保健院为契机，开拓创新，奋发作为，发挥妇幼健康服务的特色和亮点，为菏泽鲁西新区妇女儿童提供方便、快捷、优质的公共卫生和基本医疗服务，为广大妇女儿童的身心健康保驾护航，为鲁西新区的妇幼健康事业做出新的更大的贡献！

成武县大田集镇

清理遮挡物 擦亮“眼睛”

记者 王保珠
通讯员 张笑天

为全面提高提升人民群众幸福感、安全感，切实保障辖区内“雪亮工程”监控视频发挥作用，近日，成武县大田集镇联合镇派出所、各行政村和运营商等多部门对辖区主干道、各路段“雪亮工程”监控摄像头进行障碍物清理工作，及时清理道路两侧遮挡监控视频镜头的树枝、电线和其他障碍物，恢复监控镜头高效使用。

在工作开始之前，镇综治办先通过“雪亮工程”指挥平台逐一巡检，发现因春季树木枝

叶生长，辖区共有25处监控前存在被遮挡的情况，工作人员进行详细记录后及时反馈到各行政村和网络。

做好前期工作以后，镇综治办工作人员和包片民警及时与各行政村相关工作人员沟通，对各路段遮挡监控探头的树枝树叶进行修剪，同时对存在安全隐患的监控点位进行维修，有效扩大了监控探头的覆盖范围，及时消除了安全隐患。

期间，共检查监控镜头706个，清理遮挡监控镜头的电线树枝25处，联系运营商技术人员解决传输故障4处，处理监控掉线问题12个。